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BJELOVAR U lipnju ove godine 20. put za redom Bjelovar će posjetiti njena preuzvišenost:
rimska carica, češko-hrvatska kraljica i austrijska nadvojvotkinja Marija Terzija naravno u sklopu
20. turističke manifestacije Terezijane. Ovogodišnja Terzijana ima najbogatiji program do sada i
održava se kroz tri vikenda, počinje u 6. lipnja te završava 21. lipnja. U nastavku vam donosimo
detaljni program ove manifestacije, a koji je podijeljen u nekoliko cjelina: koncerti, cirkusarije,
dječje predstave i sport.

  

KONCERTI NA TEREZIJANI

  

Subota, 6. lipnja 

  

21 sat – Zvonko Bogdan i Sedam tamburaša - pozornica kod fontane

  

23 sata – Flashback - pozornica kod Gradskog muzeja

  

Nedjelja, 7. lipnja

  

21 sat – Marko Tolja i Jazz orkestar OSRH - »Frank Sinatra time« - pozornica kod fontane
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22 sata i 30 minuta – Ricardo Luque i Amigosi - »Latino evergreens« - pozornica kod Gradskog
muzeja

  

Subota, 13. lipnja 

  

21 sat – The Frajle - pozornica kod fontane

  

23 sata – Picksiebner - pozornica kod Gradskog muzeja

  

Nedjelja, 14. lipnja 

  

21 sat – Zoran Predin & Kukuruzovic Django group - pozornica kod fontane

  

22 sata i 30 minuta – Blue World Trio - pozornica kod Gradskog muzeja

  

Subota, 20. lipnja 

  

21 sat – Tamara Obrovac & Transhistria ensemble - pozornica kod Gradskog muzeja

  

23 sata – Neno Belan & Fiumens - pozornica kod fontane

  

Nedjelja, 21. lipnja

  

20 sati i 30 minuta – Tamburaški orkestar HRT-a i Đani Stipaničev - pozornica kod fontane
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22 sata - Amira Medunjanin & Ante Gelo - pozornica kod Gradskog muzeja

  

Organizator zadržava pravo izmjene termina i programa.

  

CIRKUSARIJE NA TEREZIJANI

  

Subota, 6. i nedjelja, 7. lipnja 2015. godine, od 18 sati

  

Cirkuska udruga »Razbibriga« (Samobor) – »Cirkuliranje«, Kam-Hram (Split) - RED i KULI,
Klaun Zvekan (Zagreb), Clown Barabba (Poredenone, Italia), Cirkuska udruga »Razbibriga«
(Samobor) - PROMETHEUS FIRE SHOW, Fire show (Zagreb).

  

Subota, 13. i nedjelja, 14. lipnja 2015. godine, od 18 sati

  

Cirkuska udruga »Razbibriga« (Samobor) – »Cirkuliranje«, Cirkosfera (Jupiter, Svemir) –
»Anonymous«, Cirkuska udruga »Razbibriga« (Samobor) – »Kesten i papaja circus show«,
Cirkuska udruga »Razbibriga« (Samobor) - PROMETHEUS FIRE SHOW, Johan von Stilter
(Zagreb) – štule, MAGISETRLUDIMANBAND (Zagreb) - One Man Band performance

  

Subota, 20. i nedjelja 21. lipnja 2015. godine, od 18 sati

  

Cirkuska udruga »Razbibriga« (Samobor) – »Cirkuliranje«, Klaun Ludek (Zagreb) - »Šašavo
šalabajzanje«, Udruga Antuntun (Zagreb) - Oda ludosti, Cirkuska udruga »Razbibriga«
(Samobor) - PROMETHEUS FIRE SHOW, Johan von Stilter (Zagreb), Fire show (Zagreb).

  

O CIRKUSANTIMA i cirkusarijama
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Cirkuska udruga »Razbibriga« (Samobor)

  

Bavi se promoviranjem, vježbanjem i usavršavanjem cirkuskih vještina, te edukacijom o njima, a
predstavlja:

    
    -  »Cirkuliranje« – edukativno-kreativne cirkuske radionice na kojima možete probati
žonglirati lopticama, čunjevima, ringovima, zavrtjeti hula hoop te uživati u ostalim cirkusarijama.
 
    -  Sjene – animacijski mimiski nastup artista koji se muvaju kroz publiku pritom na
zabavano-komičan način prikazuju ljudske sjene...   
    -  »Kesten i papaja circus show« – Kesten i Papaja su dvoje majstora (klauna) u akciji
dizanja raspoloženja. Međusobnim odnosom i interakcijom s publikom stvaraju atmosferu
pogodnu za kišu suza radosnica. Iznenađuju publiku manipulacijom rekvizita tipičnih za
majstore, a transformacijom lika, neobičnim i neočekivanim točkama te vatrenim finalem
gledatelje dovode do smjehoplača.   

  

PROMETHEUS FIRE SHOW

  

Ovaj vatreni show priča je o ljubavi koja plamti u svakome od nas gradeći je od najmanjeg
elementa do velikog vatrenog vrhunca artisti dočaravaju put koji svi dobro znamo, od prvog
pogleda, gradnje povjerenja do prepuštanja tijela i uma osjećajima.

  

Kam-Hram (Split)

  

RED i KULI-Red je krotitelj! Ne poznaje strah i trepet! Krotitelj je neukrotivih zvijeri uma i ega.
Kuli – neukroćena, zavodljiva i divlja! RED I KULI – ne preporučuje se starijim od 74!

  

Clown Barabba (Poredenone, Italija)
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Ulični performer, žongler, gutač vatre, ali najviše od svega – Klaun! Predstavlja vam svoj ulični
show: njegova škrinja u sredini privlači prve gledatelje i znatiželjne poglede... Maštati, smijati se,
igrati se, zafrkavati se, stvoriti mjehuriće radosti koji se uzdižu do neba!

  

Klaun Zvekan (Zagreb)

  

Piči po gradu, a tu je negdje i kofer s rekvizitima! Stane tu i tamo gdje vidi iskru za smijeh!
Zabava zagarantirana! Puf, paf, eto ga... pras...!!!

  

Cirkosfera (Jupiter, Svemir)

  

»Anonymous« – Što se događa kad Anonymous, pojavljujući se iz nepoznatog pravca, sleti na
naše ulice??? Ne znajući odakle i gdje je došao, pokušava osvojtii svoj prostor i postaviti
zastavu. Ulični performans »Anonymous« je interaktivni ulični show ludog uma punog
imaginacije i improvizacije, koja svojom duhovitošću ne ostavlja ravnodušnim zemljane koji su
se našli u prolazu.

  

MAGISTRLUDIMANBAND (Zagreb)

  

One Man Band performance – čovjek i sprava nalik na instrument proizvode zvukove koji se u
vašim čulima očituju kao jedinstven audio vizualni doživljaj. Kušajte poznate pjesme
pripremljene na način kakav još niste vidjeli. 

  

Udruga Antuntun (Zagreb)

  

Oda ludosti – Srednjovjekovni show koji izvode Grof Motika i vjerni mu sluga Mudek. Grof
Motika, propali plemić i poeta i njegov vjerni sluga Mudek u žonglerskom kolopletu evociraju
nastupe po uzoru na srednjovjekovne sajmove s autentičnim rekvizitima i kostimima.
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Johan von Stilter (Zagreb)

  

Zastrašujuće komičan performans na štulama.

  

Fire show (Zagreb)

  

Spaja koreografirane rutine s upotrebom vatrenih rekvizita.

  

Klaun Ludek (Zagreb)

  

»Šašavo šalabajzanje« – šalabajzajući festivalom, Klaun Ludek izgubi svoj Cirkus, ali nalazi
usamljeni kofer! Znatiželjno zaviruje u nj' i život mu postaje pun iznenađenja koja nesebično
dijeli sa svima! … i zatitraju zrakom u vrtloge igre!!!

  

DJEČJE PREDSTAVE NA TEREZIJANI 2015.

  

»ŠARENI SVIJET« – od 18:30 u parku ili na korzu sve dane Terezijane

  

»Cvjetna serenada iz klaunovog grada«

  

Klaun je postao tužan,

  

a nije niti nespretan, niti ružan.
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Cvijet mu je prestao rasti,

  

napredovati i cvasti.

  

Tko ga može oraspoložiti,

  

nešto fino ispričati i reći -

  

doznat ćete u priči u kojoj ćemo pričati o sreći.

  

Sreća nije daleko, u blizini baš se krije,

  

i kad mislimo da je nema, bljesne poput čarolije.

  

Pjevajte i plešite, našeg klauna razveselite

  

i svuda osmijehe svijetom podijelite!

  

Jer uz cvijeće i miris što bi latice dale,

  

treba nam i smijeha, pjesme, priče i šale!

  

A uz to možemo zviždati i trubiti,
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a ako netko slavi rođendan, tu dragu osobu možemo razveseliti i poljubiti!

  

»Pripremimo dar za pet - cvijeće, tortu ili med«

  

Kad se Godina i Mjesec žene,

  

vrijeme je na svadbu da se krene!

  

No kakav ćemo dati dar

  

da to bude super stvar!?

  

Možda tortu ili med ili malen crven cvijet!

  

U tome će nam pomoći majstori znalci,

  

a u priči će uživati i veliki i malci!

  

Naravno, poruka priče je kratka

  

i slatka:
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lijepa se misao kroz priču ostvaruje,

  

a najdraži darak se srcem daruje!

  

»U duru i molu, za vrtić i školu«

  

Zabavno-glazbena priča o veselom kuharu koji se zove Miriško Kruščić

  

Kuhar koji ima maleni trbuščić.

  

On se sprema za kuharsko natjecanje, a osim što treba znati dobro kuhati

  

i puhati,

  

mora riješiti i teške zadatke, pitalice i brojalice koje mu ne idu niz ruku

  

i zadaju mu muku.

  

Tu će vesela dječica dobro doći

  

i zasigurno će s veseljem pomoći.

  

Priča je upotpunjena prekrasnim pjesmicama ne temu četiri čarobne riječi, životinja, praznika,
kuhanja, igre i razbibrige.
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»Tko donosi najljepši dar: jaje, zeko ili dimnjačar?«

  

Ovo je priča o jajetu koje se nađe u seoskom dvorištu. Njega pronalazi vuk koji je jako gladan i
rado bi ga pojeo no kao vođa vučjeg čopora morao bi ga podijeliti s ostalim članovima. Dok ga
on ostavlja, nailazi zec koji smatra da je jaje idealan poklon za rođendan njegove bake. Pokriva
ga da se ne bi prehladilo i odlazi po baku, a za to vrijeme stiže i dimnjačar koji sve upoznaje s
jajetom i zaključuje da se unutra krije malena ptica koja leti i hoda, a zove se roda! Priča je
nadopunjena maštovitim kostimima i scenografijom, interaktivna je te će djeca rado biti
promatrači, ali i pomagači.

  

»Priča o tri škole – što sve djeca uče i vole«

  

Netko voli note, netko abecedu,

  

al' u svakoj školi sve je baš po redu!

  

Netko kistom boji,

  

s brojkama se znoji,

  

slova kriva vuče,

  

u školi svi baš uče!

  

A koja je škola bolja, koja nudi više,
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u priči će vam reći, istina tu piše!

  

Svratite i vi,

  

pa ćete sve doznati!

  

»Od unuka do djeda – obiteljska abeceda«

  

Zabavno-glazbena predstava u kojoj se veseli likovi poput praščića, krave ili pijetla s veseljem
obraćaju publici pričajući im o svome obiteljskom stablu odnosno najdražim članovima obitelji. U
svemu sudjeluju i djeca, tako da priča bude još zabavnija i veselija, ispunjena mnoštvom
lakopamtljivih, živahnih i ritmičnih pjesmica, prigodnom scenografijom i kostimima.

  

Zaključak je da je u obitelji svatko važan i bitan,

  

bio on velik ili pak sitan.

  

Zna dobro i prase i pijetao i krava

  

da je obitelj blago i sreća prava!

  

»TRNORUZICA« – dječja kazališna predstava Bjelovarskog kazališta

  

7. lipnja u 17 sati, Bjelovarsko kazalište
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(malo drugačija verzija svima poznate bajke)

  

Igra mlađa skupina glumaca Bjelovarskog kazališta »TINI BJELOKAZ«: Lana Đurić, Nika Žarec,
Ana Deškin, Petra Đurašević, Anja Periša, Kušan Majda, Kušan Petra, Karla Štefan, Marta
Kovačev, Mirna Kovačev, Iva Šola, Laura Rogometić, Gorana Milovanović

  

Režija: Margareta Fabičević

  

Kostimi: Marijana Hanževački

  

Glazba: Alen Bigač

  

»PEPELJUGA NA KAŠTELANSKI« – dječja kazališna predstava KUD-a »KAROL
WOJTILA«, Kaštel Kambelovac

  

14. lipnja u 17 sati, Bjelovarsko kazalište

  

Tekst: Kažimir Aleirević

  

Režija: Ljiljana Garbati

  

Glazba: Srećko Rakela

  

Kostimi: Jelena Carev, Ljiljana Garbati
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Igraju: Ante Kunac, Kate Vranješ, Žare Janevski, Karla Škopljanac, Marta Vladušić, Lara Božić,
Rafaela Šalinović, Helena Gabrić, Paula Perišin, Mihaela Ćurić

  

Predstava traje 30 minuta.

  

Organizator zadržava pravo izmjene termina i programa.

  

SPORT NA TEREZIJANI 2015.

  

Subota, 6. lipnja – pored Gradskog bazena u Bjelovaru od 10 sati

  

»TEREZIJANER – xc eliminator«

  

Cross Country Eliminator je biciklistička utrka koja će se održati na zemljanom i travnatom
terenu kod Gradskog bazena u Bjelovaru. Start i cilj su na jednom mjestu, pa je utrka izuzetno
atraktivna za gledatelje, jer se s jednog mjesta može vidjeti gotovo cijela staza.

  

Zanimljivost je u tome da vozači koji prođu kvalifikacijsko mjerenje voze glavnu utrku u kojoj se
natječu u grupama od po četiri vozača koji istovremeno startaju, dok u daljnje natjecanje
prolaze prva dvojica. Tako se sistemom eliminacije dolazi do pobjednika. Očekujemo
natjecatelje iz Hrvatske i inozemstva.

  

Staza je dužine oko 1000 m, začinjena dodatnim otežavajućim elementima kako bi gledatelji
mogli što više uživati u vozačkim vještinama naših natjecatelja. 

  

Više o utrci možete pročitati na: www.bkgema.hr
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Subota, 13. lipnja – pored Gradskih bazena u Bjelovaru

  

BJELOVARSKI IZAZOV – streličarski turnir

  

Streličarski turnir koji se održava u vrijeme Terezijane 2015. bit će turnir iz discipline 3D
(gađanje trodimenzionalnih meta u obliku divljih životinja), a turnir predstavlja posljednju
provjeru pred 10. Europsko prvenstvo u disciplini 3D po HDH IAA, a koje će se održati od 6. do
11. srpnja 2015. u Pakracu.

  

U Bjelovaru će se okupiti 16 najboljih streličara Hrvatske iz ove discipline, koji će braniti boje
Republike Hrvatske na ovom natjecanju. Organizator turnira je streličarski klub Bjelovar u
suradnji s Hrvatskim 3D streličarskim savezom.

  

Streličari će nastupiti u slijedećim stilovima: složeni luk, lovački luk, goli luk i tradicionalni luk, svi
u kategoriji seniora.

  

Bit će postavljeno 12 trodimenzionalnih meta na prostoru livade pored Gradskih bazena, na
kružnoj stazi, gdje će sigurnosni koridor biti postavljen središtem parkura iz kojega će gledatelji
uz pratnju organizatora biti u mogućnosti pratiti gađanje i dobiti informacije o sportu, oružju i
tehnici gađanja. Nakon izvršenja gađanja na sve postavljene mete, pristupit će se finalnom
ogledu za pobjednike natjecanja. Gađat će se posebno zadani cilj.

  

13. i 14. lipnja (subota i nedjelja) – GRADSKI STADION

  

Škola nogometa »Dr. Anđelko Višić« i škola Nogometnog kluba Bjelovar organiziraju 

  

13. MEMORIJALNI MEĐUNARODNI TURNIR LIMAČA »DR. ANĐELKO VIŠIĆ«.
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Za starosne kategorije U-10 (2005. i mlađi) i za starosne kategorije U-9 (2006. i mlađi)
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